Koumponwvnasa paboma 3a 1 cemecmp
1 eapuanm

1. MarepuanbHasi TOYKa HAYMHAET JIBUraThCid U3 Hayaja KOOPAMHAT B MOMEHT
BpEMEHU %, = 0 ¢ HyJI€eBOM HaYaJIbHOW CKOPOCTHIO U YCKOPEHUEM, U3MEHSFOLTUMCS
CO BPEMEHEM II0 3aKOHy & =ib+ jkt thne b=3m/c’>, k=12u/c’. Ha kaxkom
PACCTOSIHUM OT Hadaja KOOPAUHAT OKaXKETCs TOUKa uepe3 Bpems =1c?
2. ChopmynnpoBaTh ypaBHEHUS JBUKEHUS YaCTULIBI MACCHI 71: a) B IPOCKIUAX HA
OCH X,),Z JI€KapTOBOM CHUCTEMbI KOOpJWHAT; 0) B MPOEKIUSAX Ha HaAIpaBICHUS
KacaTeJbHOM M  HOpMaliM K  Tpaekropuu. KoHcepBarMBHa 7 cuja
F =axé, —byé, +czé.?7 B ciyyae NOJOXKUTEILHOIO OTBETa HaiTH
MoTeHUHANbHYI0 SHepruto U (x,),z).
3. Ompenenuthb BeJICUUHBl OF.|A4|.y Aa, COOTBETCTBYIOIINE W3MEHEHUIO
HaIlpaBJIeHUs! BEKTOpa @ Ha MPOTUBOIIOJIOKHOE.
4. Koneco Bpamiaercsi BOKPYr CBO€l OCM CUMMETPHUHU TAK, YTO 3aBUCUMOCTH yTJIa
MIOBOPOTa pajnyca Kojieca OT BPEMEHH JIaeTCsl YpaBHEHUEM ¢ = At+ Bt + Ct’ | rje
A=2 pao/c, B=0,5 pao/c>, C=0,5pao/c>. Hahitu paamyc R Kojeca, €ciu B
MOMEHT BpPEMEHH {=2 ¢ HOpPMaJIbHO€ YCKOpEHHE TOUYKH Ha 000Jie KoJieca paBHO
a, =36m/c”,
5. HaliTu s uaeanbHOro rasza ypaBHEHHE TAaKOro Ipoliecca, MpU KOTOPOM
TEIUIOEMKOCTh T'a3a U3MEHSETCS ¢ TEMIIepaTypou 1o 3akony C=0a /T rne 0 = const



